
Результати опитування щодо якості онлайн-навчання 
у Чернівецькому медичному фаховому коледжі

(шляхом онлайн-опитування)



95%

5%

Чи продовжили Ви навчання під час карантину?

так

частково



Яким чином викладачі організували навчання під час карантину? (можна
обрати декілька варіантів відповідей)

онлайн-
платформа 
Google meet

завдання 
розміщені на 
вебсайті 
коледжу

завдання 
надсилаються 
на email

98%



93%

4% 3%

Чи вважаєте Ви, що дистанційне навчання – це сучасно, цікаво та дає
можливість вчитись самостійно?

так

частково

ні





12%

44%

12%

32%

Що на Вашу думку є найбільш складним у процесі реалізації
дистанційного навчання ?

налагодження ефективної взаємодії з учасниками 
освітнього процесу;

технічне забезпечення

організаційні питання

дистанційне навчання з усіх предметів



94%

4% 2%

Які інформаційні ресурси Ви найчастіше використовуєте під час 
дистанційного навчання?

онлайн-платформа Google meet

moodle

Viber



91%

6% 3%

Чи задоволені Ви своїм навчанням під час карантину?

так частково ні



13%

48%

22%

17%

Скільки часу в день Ви витрачаєте на виконання завдань?

до 1 год

2-3 год

3-4 год

Більше 4 год



91%

2%1%
6%

Чи створено, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в коледжі?

створено

частково створено

не створено

важко відповісти



91%

2%1%
6%

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми навчання?

висока

середня

низька

важко відповісти



90%

3%
7%

Чи дотримуєтесь принципів академічної доброчесності під час виконання
завдань в умовах дистанційного навчання?

дотримуюсь

здебільше 
дотримуюсь

не дотримуюсь



59%
19%

18%

4%

Яка форма навчання для вас є оптимальною?

денна (очна)

дистанційна

змішана

ніякої різниці


